



Javuló ivóvízminőség

A monori ivóvízminőség-javító projekt gyakorlati megvalósítása a hosszas előkészítő munka után tavaly december 11-én az ünnepélyes alapkövetéssel kezdődött meg. Az ivóvízhálózat mindenhol bevezethető, egészségügyi határértéken belüli vizet biztosít, aminek a minősége csak az elavult vízhálózat szennyező hatása miatt kifogásolható – monda el az alapkövetéssel elhangzott beszédében *Pogácsás Tibor* államtitkár. A projekt elsődleges célja, hogy ezt a problémát orvosolja. A beruházás végén ammónia-, vas- és mangánmentes víz folyhat minden monori és monorierdői lakás csapjából.

A megvalósításra kiírt közbeszerzési eljárásan a kivitelező a REV Kft. és a Duna Aszfalt Kft. konzorciuma lett. A szerződés szerint egy 180 négyzetméteres kezelőépület és egy 200 köbméteres vasizapületpótló megépítését vállalták. A beruházás keretében sor kerül több mint 125 kilométer

ter vízvezeték-hálózat mechanikus tisztítására, hat kütszivattyú cseréjére és két kút felújítására.

A júliusi képviselő-testületi ülésen *Rajki László*, a Monori Városfejlesztő Kft. ügyvezetője számolt be a beruházás jelenlegi állásáról. Eszerint a kezelőépület építése jelenleg is zajlik, körülbelül 75 százalékos készültségi szinten áll, a vízisztító technológia szerelése is folyamatban van, körülbelül 65 százalékon áll a készültségi szintje jelenleg. A vasizapületpótló és a kutak felújítása 85 százalékos – derült ki a beszámolóból.

A hálózat rekonstrukciója párhuzamosan zajlik az építkezéssel, Monoron már elkészült, most Monorierdő területe következik.

A projekt 100 százalékban finanszírozott – derült ki –, ugyanis elfogadták a város korábban benyújtott kérelmét, amelynek megfelelően a tényleges költségek figyelembe vételével megnövelték a támogatást. Ezt kiegészíti az önerőtámogatás, mely által a teljes projekt finanszírozottá vált. A kivitelezést jelenleg semmi sem akadályozza, a befejezési határidőt tartani tudja a kivitelező.

A 753,72 millió forint összköltségű beruházás várhatóan november végén fejeződik be. Az új vízműtelep teljesítőképessége az irányítástechnikai rendszer felügyeletével – a jövőbeli igényeket is kielégítve – napi 3300 köbméter lesz. **MS**

Helikopteres parlagfű-felderítés

Augusztus 10–11-én Pest megye teljes területét érintő légi parlagfű-felderítésre kerül sor – derült ki a Pest Megyei Kormányhivatal közleményéből. A Földművelésügyi Minisztérium rendelkezése alapján elrendelt helikopteres felderítés célja, hogy felmérjék a megyében található parlagfűvel fertőzött földterületeket, ezáltal pedig megakadályozható legyen a növény allergén pollenjének a levegőbe kerülése.

Országszerte sokan küzdenek a parlagfű pollenje által kiváltott súlyos allergiás reakciókkal, ezért a növény irtására nagy hangsúlyt fektetnek, a földterületek fertőzöttségének eredményes visszaszorítása törvényileg előírt feladat.

Mint ismeretes a termőföld használója, illetve tulajdonosa köteles az adott év június 30. napjáig a parlagfű növényen a virágbimbó kialakulását meg-

akadályozni és azt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.

A földi felderítéseket június 30. napját követően kezdték meg a földhivatalok mezőgazdász munkatársai – elsősorban az előző évek tapasztalatai és a bejelentések alapján összeállított – útvonalterv alapján. A földi felderítések hatékonyabb tétele érdekében az idei évben is sor kerül légi felderítésre, melynek eredményeképpen – az elmúlt évek tapasztalatai alapján – várhatóan több száz hektárnyi parlagfűvel fertőzött termőföldterület tulajdonosa/használója kénytelen a törvény által rendelt szankciók viselésére. A parlagfűvel fertőzött területek tulajdonosai/használói ugyanis a fertőzött terület nagyságától függően 50 ezer forint és 5 millió forint közötti bírságra számíthatnak. **nfo**

Önkormányzati energetikai korszerűsítés

A Monori Strázsa múlt havi lapszámában beszámoltunk az önkormányzat előtt megnyílt KEOP-2015-5.7.0 jelű, Középületek kiemelt jelentőségű épületenergetikai fejlesztése című pályázati lehetőségéről. Mint megtudtuk, az eredeti kiírás szerint a pályázat benyújtási határideje július 1-je volt, amely végül augusztus 14-re módosult, így lehetőség nyílt a külső szakemberek kiválasztására és bevonására, illetve a pályázat alaposabb előkészítésére.

A „Monor Város Önkormányzatának energetikai korszerűsítése” című pályázat összeállításakor az egyeztetések és az előkészítések nyomán kialakult a végső műszaki tartalom, mely a korábban meghatározott kereteket figyelem-

be véve tartalmazza a Monori Szakorvosi Rendelőintézet korábbi energetikai felújítása során ki nem cserélt homlokzati nyílászáróinak cseréjét, a Kossuth Lajos Általános Iskola főépületének utcafronti homlokzati nyílászáróinak cseréjét és az emelet fölötti födém hőszigetelését, valamint a József Attila Gimnázium és Közgazdasági Szakközépiskola főépületének homlokzati nyílászáróinak cseréjét és homlokzati hőszigetelését.

A meghatározott műszaki tartalom alapján elkészült a kivitelezéssel kapcsolatos közbeszerzési ajánlattételi felhívás és dokumentáció tervezete. Az eljárás becsült összege nettó 128 millió 213 ezer forint. **MS**

Kihirdetett rendeletek

Monor Városi Önkormányzat képviselő-testülete június 18-án és július 16-án megtartott rendes testületi ülésén megalkotta és kihirdeti következő rendeleteit:

12/2015. (VII. 2.) önkormányzati rendelet a helyi építési szabályzatról és szabályozási tervről szóló 11/2004. (IV. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról.

13/2015. (VII. 17.) önkormányzati rendelet Monor Városi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 3/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet 1. számú módosításáról.

14/2015. (VII. 17.) önkormányzati rendelet a települési támogatásról, az egyéb szociális és gyermekvédelmi ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, igénybevétele szabályairól és a fizetendő térítési díjakról szóló 5/2015. (II. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról.

A képviselő-testületi ülés jegyzőkönyve a Dr. Borzsák István Városi Könyvtárban megtekinthető. A rendeletek egységes szerkezetbe foglalnt szövege, a testületi és bizottsági ülések jegyzőkönyvei letölthetők a www.monor.hu honlapról. Itt egyéb fontos felhívásokról, tájékoztatásokról is értesülhetnek olvasóink. A képviselő-testület nyilvános üléséről a GEMINI TV minden esetben felvételt készít, amelyet az ülést követő második szombaton a Williams TV csatornáján figyelemmel kísérlhetnek. **nfo**

Ügyeletes patikák

Augusztus 3–9: Margit gyógyszertár (Balassa B. u., tel.: 29/777-366). Augusztus 10–16.: Monori gyógyszertár (Kossuth L. u., tel.: 29/410-562). Augusztus 17–23.: Virág utcai gyógyszertár (Petőfi S. u., tel.: 29/413-881). Augusztus 24–30.: Paracelsus gyógyszertár (Kossuth L. u. 88/A, tel.: 29/413-634). Augusztus 31.–szeptember 6.: Margit gyógyszertár (Balassa B. u., tel.: 29/777-366).

Állandó ügyeletes gyógyszertár: Thököly Gyógyszertár (1183 Budapest, Thököly u. 3–5. Tel.: 06-1/290-8073). **nfo**

Bezár a hivatal

Igazgatási szünet lesz a Monori Polgármesteri Hivatalban: augusztus 17., 18., 19. A polgármesteri hivatal ügyfélfogadási rendje a következőképpen alakul:

Augusztus 7. (péntek) munkanap, munkaidő 8–16.30, ügyfélfogadás 8–12 és 13–16.30.

Augusztus 8. (szombat) pihenőnap, a hivatal zárva van.

Augusztus 17. (hétfő) a hivatal zárva van.

Augusztus 18. (kedd) a hivatal zárva van.

Augusztus 19. (szerda) a hivatal zárva van.

Augusztus 20. (csütörtök) ünnep.

Augusztus 21. (péntek) a hivatal zárva van. **nfo**